                                ИДЗ состоит из двух частей: первая часть из «Сборника заданий по высшей математике» Л.А. Кузнецова на решения кратных интегралов, вторая часть задания по вариантам, указанные ниже – на криволинейные и поверхностные интегралы.

Часть I.

Раздел 7 «Кратные интегралы»: задачи 1,2,3,4,5,6,7,8.

Задачи 10-16 по желанию, за отдельные баллы.
Часть II
ВАРИАНТ 1
1. Вычислить криволинейный интеграл:
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, где  L– отрезок прямой x + 4y = 4, заключенной между токами А(0,1) и В(4,0).

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image2.wmf]ò
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(2y –x)dx + ( y - x2)dy, где  L:   y = 1 + x2 от точки А(0,1) до точки В(3,10) .
3. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S цилиндр x2 + y2 = 9, ограниченный плоскостями
[image: image4.wmf]5

,

1

=

=

z

z

.

4. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: положительная сторона куба x = 1, y = 2, x = 3, y = 4.
ВАРИАНТ 2

1. Вычислить криволинейный интеграл:
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, где  L– контур прямоугольника с вершинами А(1,2), В(3,2),С(3,4), D(1,4).

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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xdl, где  L–  дуга параболы y = - x2 +3, отсеченная параболой y = 2 + x2.

3. Вычислите поверхностный интеграл       
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, где S: положительная сторона куба x = 1, y = 2, x = 3, y = 4.

4. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S часть  плоскости, лежащая в первом октанте x + y +2z = 4.


ВАРИАНТ 3

1. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image10.wmf]ò
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x2ydl, где  L–  контур прямоугольника с вершинами А(1,2), В(3,2),С(3,4), D(1,4).

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image11.wmf]ò

L

(x2 + y2)dx + xdy, где  L:  полуокружность  y = 2sint, x = 2cost, 0 ≤ t  ≤  π.
3.  Вычислите поверхностный интеграл
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, где S параболоид x2 + y2 = 9, ограниченный плоскостью z = 3.

4. Вычислите поверхностный интеграл
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+

S

dxdz

y

x

)

(

2

2

, где S: положительная сторона верхней половины сферы 
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ВАРИАНТ 4

1. Вычислить криволинейный интеграл: 
                         
[image: image15.wmf]ò

L

(x + y)dx + xdy, где  L:  часть эллипса  y = 2sint, x = 3cost, 0 ≤ t  ≤  π/4.

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image16.wmf]ò
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(x2y + y)dl, где  L–  контур треугольника, ограниченного прямыми: x = 0, y = 0, 2x – y = 2.
3. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: внешняя сторона пирамиды, составленная плоскостями
x = 0, y = 0, x/3 + y/4 +z/3 = 1.

4. Вычислите поверхностный интеграл
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ВАРИАНТ 5

1. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image20.wmf]ò
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x2ydl, где  L–  контур треугольника, ограниченного прямыми: x = 0, y = 0, x + y = 2.

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image21.wmf]ò
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, L –  контур треугольника, образованного осями координат и прямой y – x = 2, в положительном направление.
3. Вычислите поверхностный интеграл
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4. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: внешняя сторона пирамиды, составленная плоскостями
x = 0, y = 0, x + y +2z = 4.
ВАРИАНТ 6

1. Вычислить криволинейный интеграл: 
             
[image: image25.wmf]ò

L

x2ydl, где  L:  часть окружности x = 3sint, y = 3cost, лежащий в 3 – ей четверти.
2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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, L –  контур треугольника АВС с вершинами А(1,1), В(2,1). С(2,2).
3. Вычислите поверхностный интеграл      
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, где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в первом октанте, составленной из цилиндра
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4. Вычислите поверхностный интеграл
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ВАРИАНТ 7
1. Вычислить криволинейный интеграл: 

 
[image: image31.wmf]ò

L

(2xy – y)dx + ( y + x2)dy, где  L:  y = 1 – x от точки А(0,1) до точки В(3,-2) .
2. Вычислить криволинейный интеграл: 
a. 
[image: image32.wmf]ò
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(x2y + y)dl, где  L–  контур прямоугольника с вершинами А(3,2), В(4,2),С(3,3), D(1,3).

3. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в первом октанте, составленной из параболоида 
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4. Вычислите поверхностный интеграл
                                   
[image: image35.wmf]òò
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ВАРИАНТ 8
1. Вычислить криволинейный интеграл:

[image: image37.wmf]ò
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y

xdl, где  L–  дуга параболы y = x2 + 3, отсеченная прямой y = 2x – 2.

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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(2xy – y)dx + ( y + x2)dy, где  L:  контур треугольника с вершинами А(1,1), В(2,1) и С(2,2).
3. Вычислите поверхностный интеграл
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4. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: – замкнутая поверхность:
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ВАРИАНТ 9
1. Вычислить криволинейный интеграл:
 
[image: image43.wmf]ò
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dl, где  L–  верхняя половина окружности  y2+ x2 = 9.

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image44.wmf]ò
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, L –  контур треугольника, ограниченного прямыми: x = 0, y = 1, x + y = 2, в положительном направление.

3. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в первом октанте, составленной из цилиндра 
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4. Вычислите поверхностный интеграл
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ВАРИАНТ 10
1. Вычислить криволинейный интеграл:
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+

L

dl

y

x

)

2

(

2

, где  L– отрезок прямой 2x + y = 4, заключенной между токами А(0,4) и В(1,2).
2.      Вычислить криволинейный интеграл: 
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, L – замкнутый контур, образованный кривыми: 
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3. Вычислите поверхностный интеграл      
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, где S часть  плоскости x/2 + y/3 +z = 1, лежащая в первом октанте.

4. Вычислите поверхностный интеграл
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ВАРИАНТ 11
1. Вычислить криволинейный интеграл:
 
[image: image55.wmf]ò
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, где  L–  отрезок прямой, соединяющей точки О(0,0),А(1,2).
2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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, где  L– контур прямоугольника с вершинами А(0,3), В(3,3),С(3,4), D(0,4).
3. Вычислите поверхностный интеграл
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4. Вычислите поверхностный интеграл
a. 
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ВАРИАНТ 12
1. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image59.wmf]ò
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xdl, где  L–  дуга параболы y = x2 -3, отсеченная прямой y =  x – 2.
2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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, где  L:  окружность y2+ x2 = а2, пробегаемая в положительном направлении.
3. Вычислите поверхностный интеграл         
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4. Вычислите поверхностный интеграл         
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S: – замкнутая поверхность:
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ВАРИАНТ 13
1. Вычислить криволинейный интеграл:

[image: image65.wmf]ò
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, где  L–  отрезок прямой y = x/2 – 2, соединяющей точки О(0,–2),А(4,0).
2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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, L –  контур треугольника, ограниченного прямыми: x = 0, y = 1, 2x + y = 2, в отрицательном направление.

3. Вычислите поверхностный интеграл
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4. Вычислите поверхностный интеграл
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ВАРИАНТ 14
1. Вычислить криволинейный интеграл:
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2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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3. Вычислите поверхностный интеграл
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4. Вычислите поверхностный интеграл         
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ВАРИАНТ 15
1. Вычислить криволинейный интеграл: 
[image: image76.wmf]ò
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2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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3. Вычислите поверхностный интеграл
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4. Вычислите поверхностный интеграл         
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ВАРИАНТ 16
1. Вычислить криволинейный интеграл:

   
[image: image82.wmf]ò
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xdl, где  L–  дуга параболы y = x2 +3, отсеченная параболой y = 2 – 2x2.

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
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+

-

+

+

+

L

dy

y

x

x

y

dx

y

x

y

x

)

(

)

(

2

2

2

2

, где  L– замкнутый контур, образованный кривыми x2 + y2 = 1, у≥0.
3. Вычислите поверхностный интеграл
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4. Вычислите поверхностный интеграл         
[image: image86.wmf]òò

+

+

+

+

-

S

x

dxdy

z

x

dzdx

y

e

dydz

z

)

cos

4

(

)

4

(

)

1

4

(

S: – замкнутая поверхность:
[image: image87.wmf]3

2

2

2

2

+

=

+

+

z

z

y

x

.
ВАРИАНТ 17
1. Вычислить криволинейный интеграл:
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, где  L–– отрезок прямой, соединяющей  точи А(2,4) и В(1,3).

2. Вычислить криволинейный интеграл:     
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(6 - y)dx – (3 – y)dy, где  L: арка циклоиды  x = 3(1 – sint) , y = 3(1 – cost), 0 ≤ t  ≤  2π.

3. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в первом октанте, составленной из цилиндра 
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4. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S часть  плоскости, лежащая в первом октанте x + y +2z = 2.

ВАРИАНТ 18
1. 
[image: image93.wmf]ò
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dl, где  L–  отрезок прямой, соединяющей  точки А(0,0) и В(2,1).

2. Вычислить криволинейный интеграл:
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, L–  контур треугольника, ограниченного прямыми: x = 1, y = 1,
2x – y = 2, в отрицательном направление.
3. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S часть  плоскости, лежащая в первом октанте x + y +4z = 1.
4. Вычислите поверхностный интеграл         
[image: image96.wmf]òò

-

-

S

zdxdy

ydzdx

xdydz

2

S: – замкнутая поверхность:
[image: image97.wmf]z

y

x

-

=

+

1

2

2

, z=0.
ВАРИАНТ 19
1. Вычислить криволинейный интеграл: 
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L

(xy2 – x)dl, где  L –  контур прямоугольника с вершинами А(0,2), В(3,2),С(3,4), D(0,4).

2.    
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(6 –y)dx – (3 – y)dy, где  L – окружность 
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3. Вычислите поверхностный интеграл
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, где S: внешняя сторона пирамиды, составленная плоскостями
x = 0, y = 0, x/2 + y/3 + z = 1.

4. Вычислите поверхностный интеграл
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